
RETOUR CALENDRIER > GRANDE VENTE DE NOEL...

Samedi 21 déc. à : 14:00 (CET)

GRANDE VENTE DE NOEL

  Artois Enchères - +33321159834 - Email 
  3-5, place de la Croix Rouge 62000 Arras, France

 

CVV

  Information   Conditions de vente

 Voir toutes les ventes Artois Enchères

  Live

INSCRIPTIONS OUVERTES

S'inscrire à la vente

Estim. 300 - 350 EUR

Lot 1 - Une pièce de 20 francs or suisse année 1899 B.
Provenance: Trésor de la Maison Falleur découvert à

Estim. 300 - 350 EUR

Lot 2 - Une pièce de 20 francs or année 1854 A Napoléon
tête nue. Provenance: Trésor de la Maison Falleur découvert
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https://drouot.com/fr/auctions/future#vente160121
https://drouot.com/fr/auctioneer/1109/artois-encheres
https://drouot.com/fr/auctioneer/1109/artois-encheres
mailto:contact@artoisencheres.com
https://drouot.com/fr/auctioneer/1109/artois-encheres
https://drouot.com/fr/auctioneer/1109/artois-encheres
https://auth.drouot.com/registration/160121?lang=fr&redirUrl=%2Ffr%2Fv%2F160121-grande-vente-de-noel
https://auth.drouot.com/registration/160121?lang=fr&redirUrl=%2Ffr%2Fv%2F160121-grande-vente-de-noel
https://drouot.com/fr/l/27651594-edouard-cortes-1882-1969-paris-la-nuit-porte-saint-denis
https://drouot.com/fr/l/27651594-edouard-cortes-1882-1969-paris-la-nuit-porte-saint-denis
https://drouot.com/fr/l/27651434-paire-de-dormeuses-en-or-et-platine-sertie-chacune-de-quatre
https://drouot.com/fr/l/27651434-paire-de-dormeuses-en-or-et-platine-sertie-chacune-de-quatre
https://drouot.com/fr/l/27651556-jean-pascaud-attribue-a-secretaire-a-abattant-a-corps
https://drouot.com/fr/l/27651556-jean-pascaud-attribue-a-secretaire-a-abattant-a-corps
https://drouot.com/fr/l/27651435-pendentif-serre-collier-en-or-amati-et-platine-a-decor-de
https://drouot.com/fr/l/27651435-pendentif-serre-collier-en-or-amati-et-platine-a-decor-de
https://drouot.com/fr/l/27651436-broche-a-decor-de-volutes-en-or-et-platine-pavee-de-petits
https://drouot.com/fr/l/27651436-broche-a-decor-de-volutes-en-or-et-platine-pavee-de-petits
https://drouot.com/fr/l/27651486-hermes-sautoir-farandole-en-argent-925-1000e-a-chaine-forcat
https://drouot.com/fr/l/27651486-hermes-sautoir-farandole-en-argent-925-1000e-a-chaine-forcat
https://drouot.com/fr/l/27651392-une-piece-de-20-francs-or-suisse-annee-1899-b-provenance
https://drouot.com/fr/l/27651393-une-piece-de-20-francs-or-annee-1854-a-napoleon-tete-nue


Estim. 300 - 350 EUR

Lot 3 - Une pièce de 20 francs or année 1897 A au Génie.
Provenance: Trésor de la Maison Falleur découvert à

Estim. 300 - 350 EUR

Lot 4 - Une pièce de 20 francs or année 1907 au coq.
Provenance: Trésor de la Maison Falleur découvert à

Estim. 750 - 900 EUR

Lot 5 - Une pièce de 10 dollars or année 1882 Liberty Head.
Provenance: Trésor de la Maison Falleur découvert à

Estim. 750 - 900 EUR

Lot 6 - Une pièce de 10 dollars or année 1906 Liberty Head.
Provenance: Trésor de la Maison Falleur découvert à

Estim. 1 750 - 2 000 EUR

Lot 7 - Une pièce de 20 dollars or année 1922 type SAINT
GAUDENS. Provenance: Trésor de la Maison Falleur

Estim. 1 750 - 2 000 EUR

Lot 8 - Une pièce de 20 dollars or année 1897 Liberty Head
Provenance: Trésor de la Maison Falleur découvert à

Estim. 1 750 - 2 000 EUR

Lot 9 - Une pièce de 20 dollars or année 1924 type Saint
GAUDENS. Provenance: Trésor de la Maison Falleur

Estim. 2 000 - 3 000 EUR

Lot 10 - Une pièce de 50 pesos mexicain en or 1821-1947
VENDU SUR DESIGNATION - LOT EN COFFRE DE BANQUE
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https://drouot.com/fr/l/27651394-une-piece-de-20-francs-or-annee-1897-a-au-genie-provenance
https://drouot.com/fr/l/27651395-une-piece-de-20-francs-or-annee-1907-au-coq-provenance
https://drouot.com/fr/l/27651396-une-piece-de-10-dollars-or-annee-1882-liberty-head
https://drouot.com/fr/l/27651397-une-piece-de-10-dollars-or-annee-1906-liberty-head
https://drouot.com/fr/l/27651398-une-piece-de-20-dollars-or-annee-1922-type-saint-gaudens
https://drouot.com/fr/l/27651399-une-piece-de-20-dollars-or-annee-1897-liberty-head
https://drouot.com/fr/l/27651400-une-piece-de-20-dollars-or-annee-1924-type-saint-gaudens
https://drouot.com/fr/l/27651401-une-piece-de-50-pesos-mexicain-en-or-1821-1947-vendu-sur


Estim. 6 200 - 6 500 EUR

Lot 11 - Ensemble de 20 pièces de 20 francs or dont: - 4
Napoléon III tête lauré dont 3 Atelier de Bruxelles - 8

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 12 - Lot de pièces en argent. Poids total: 270 gr - 5
pièces de 10 francs turin - 3 pièces de 20 francs turin - 5

Estim. 50 - 100 EUR

Lot 13 - Lot de pièces en argent : 100 F x 3, 10 F Hercule, 50
F Hercule, poids 100 g

Estim. 35 - 50 EUR

Lot 14 - Trois jetons de présence de la Banque de France en
argent , An VIII Atelier D (Lyon) , Poids : 73,84 g

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 15 - Montre de col en or monogrammé HK Poids brut:
26.1 gr

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 16 - Montre de col en or à double boitier or montée en
montre bracelet avec bracelet en métal doré. Poids brut:

Estim. 900 - 1 000 EUR

Lot 17 - Montre de col en or à double boitier or . Poids brut:
27 gr. On y joint une chaîne de montre giletère en or à

Estim. 2 400 - 2 800 EUR

Lot 18 - Montre de gousset en or à double boitier or. Verre
protecteur du mouvement. Poids brut: 105.6 gr. On y joint

13/12/2024 15:56 GRANDE VENTE DE NOEL | Drouot

https://drouot.com/fr/v/160121-grande-vente-de-noel 3/14

https://drouot.com/fr/l/27651402-ensemble-de-20-pieces-de-20-francs-or-dont-4-napoleon-iii
https://drouot.com/fr/l/27651403-lot-de-pieces-en-argent-poids-total-270-gr-5-pieces-de-10
https://drouot.com/fr/l/27651404-lot-de-pieces-en-argent-100-f-x-3-10-f-hercule-50-f-hercule
https://drouot.com/fr/l/27651405-trois-jetons-de-presence-de-la-banque-de-france-en-argent-an
https://drouot.com/fr/l/27651406-montre-de-col-en-or-monogramme-hk-poids-brut-26-1-gr
https://drouot.com/fr/l/27651407-montre-de-col-en-or-a-double-boitier-or-montee-en-montre
https://drouot.com/fr/l/27651408-montre-de-col-en-or-a-double-boitier-or-poids-brut-27-gr-on
https://drouot.com/fr/l/27651409-montre-de-gousset-en-or-a-double-boitier-or-verre-protecteur


Estim. 100 - 120 EUR

Lot 19 - Trois clés de montre en or sur canons acier, Poids
brut : 5,23 g On joint 2 clés de montre métal

Estim. 60 - 100 EUR

Lot 20 - LIP. Montre de dame cadran or et bracelet cuir
Poids brut: 11.8 gr

Estim. 500 - 600 EUR

Lot 21 - CYMA. Montre de dame cadran et bracelet or .
Poids brut: 27.7 gr

Estim. 600 - 800 EUR

Lot 22 - MOD. Montre de dame à cadran circulaire et
bracelet en or jaune 750/1000e. Poids brut: 22.5 gr

Estim. 500 - 700 EUR

Lot 23 - CURTIS. Montre de dame en or gris et diamants
Poids brut: 24.5 gr

Estim. 20 - 40 EUR

Lot 24 - Ensemble de deux montres de dame en métal,
l'une de marque TYLEX et la seconde ART DECO.

Estim. 1 000 - 1 500 EUR

Lot 25 - AUDEMARS PIGUET - GENEVE. Montre à cadran
rectangulaire en or gris numéroté. Guichet à 3h orné d'un

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 26 - CARTIER. Montre de dame modèle SANTOS en or
et acier mouvement quartz. Cadran octogonal blanc
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https://drouot.com/fr/l/27651410-trois-cles-de-montre-en-or-sur-canons-acier-poids-brut-5-23
https://drouot.com/fr/l/27651411-lip-montre-de-dame-cadran-or-et-bracelet-cuir-poids-brut-11
https://drouot.com/fr/l/27651412-cyma-montre-de-dame-cadran-et-bracelet-or-poids-brut-27-7-gr
https://drouot.com/fr/l/27651413-mod-montre-de-dame-a-cadran-circulaire-et-bracelet-en-or
https://drouot.com/fr/l/27651414-curtis-montre-de-dame-en-or-gris-et-diamants-poids-brut-24-5
https://drouot.com/fr/l/27651415-ensemble-de-deux-montres-de-dame-en-metal-lune-de-marque
https://drouot.com/fr/l/27651416-audemars-piguet-geneve-montre-a-cadran-rectangulaire-en-or
https://drouot.com/fr/l/27651417-cartier-montre-de-dame-modele-santos-en-or-et-acier


Estim. 300 - 500 EUR

Lot 27 - MAUBOUSSIN. Montre d'homme en platine et acier
« Homme d'humour » Cadran rond. Date à 3h. Fond noir.

Estim. 30 - 40 EUR

Lot 28 - TISSOT. Ensemble de 2 montres homme à
mouvement quartz et double affichage " TWO TIMER",

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 29 - FESTINA. Montre de dame en acier cadran
rectangulaire rehaussé de strass et bracelet acier.

Estim. 10 - 20 EUR

Lot 30 - ALFEX et GUESS Deux montres dame à
mouvement quartz En l'état

Estim. 300 - 320 EUR

Lot 31 - Pendentif en or orné en son centre d'une pièces de
20 lires or 1882. Poids total: 8.3 gr

Estim. 350 - 400 EUR

Lot 32 - Broche feuille en or. Poids: 9 gr

Estim. 350 - 400 EUR

Lot 33 - Élément de chaine de montre en or rose. Poids :
8.54gr

Estim. 400 - 450 EUR

Lot 34 - Chaine à maille filigrané et médaillon circulaire
ciselé en or . Poids total: 11.1 gr
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https://drouot.com/fr/l/27651418-mauboussin-montre-dhomme-en-platine-et-acier-homme-dhumour
https://drouot.com/fr/l/27651419-tissot-ensemble-de-2-montres-homme-a-mouvement-quartz-et
https://drouot.com/fr/l/27651420-festina-montre-de-dame-en-acier-cadran-rectangulaire
https://drouot.com/fr/l/27651421-alfex-et-guess-deux-montres-dame-a-mouvement-quartz-en-letat
https://drouot.com/fr/l/27651422-pendentif-en-or-orne-en-son-centre-dune-pieces-de-20-lires
https://drouot.com/fr/l/27651423-broche-feuille-en-or-poids-9-gr
https://drouot.com/fr/l/27651424-element-de-chaine-de-montre-en-or-rose-poids-8-54gr
https://drouot.com/fr/l/27651425-chaine-a-maille-filigrane-et-medaillon-circulaire-cisele-en


Estim. 400 - 500 EUR

Lot 35 - Broche en or de forme circulaire à décor de
feuillage. Poids: 11.3 gr

Estim. 450 - 500 EUR

Lot 36 - Bracelet chainette en or sur 4 rangs. Poids 11 gr

Estim. 450 - 550 EUR

Lot 37 - Bracelets en or 750/1000e avec charms en
pendentif et pierres . (accidents) Poids brut: 12 gr

Estim. 500 - 550 EUR

Lot 38 - Médaillon soleil or 750 ‰ orné en son centre d'une
pièce de 20 francs or Poids :10,5 g

Estim. 600 - 700 EUR

Lot 39 - Ensemble de 6 boutons en or rose facetté. Époque
XIXe Poids total: 14.6 gr Dans son écrin d'origine " A

Estim. 1 100 - 1 300 EUR

Lot 40 - Bracelet en or 750/1000e à maille navette Poids:
28.gr

Estim. 1 300 - 1 500 EUR

Lot 41 - Bracelet gourmette en or 750/1000e à maille
fantaisie. Poids: 34.4 gr (Accidents)

Estim. 2 000 - 3 000 EUR

Lot 42 - Bague toi et moi en or et platine ornée de deux
diamants taille ancienne d'un poids estimé à 1.20 carat
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https://drouot.com/fr/l/27651426-broche-en-or-de-forme-circulaire-a-decor-de-feuillage-poids
https://drouot.com/fr/l/27651427-bracelet-chainette-en-or-sur-4-rangs-poids-11-gr
https://drouot.com/fr/l/27651428-bracelets-en-or-750-1000e-avec-charms-en-pendentif-et
https://drouot.com/fr/l/27651429-medaillon-soleil-or-750-0-orne-en-son-centre-dune-piece-de
https://drouot.com/fr/l/27651430-ensemble-de-6-boutons-en-or-rose-facette-epoque-xixe-poids
https://drouot.com/fr/l/27651431-bracelet-en-or-750-1000e-a-maille-navette-poids-28-gr
https://drouot.com/fr/l/27651432-bracelet-gourmette-en-or-750-1000e-a-maille-fantaisie-poids
https://drouot.com/fr/l/27651433-bague-toi-et-moi-en-or-et-platine-ornee-de-deux-diamants


Estim. 4 000 - 6 000 EUR

Lot 43 - Paire de dormeuses en or et platine sertie chacune
de quatre diamants, les deux principaux de taille ancienne

Estim. 2 000 - 3 000 EUR

Lot 44 - Pendentif serre-collier en or amati et platine à
décor de marguerites et pavots, serti d'un diamant de taille

Estim. 2 000 - 3 000 EUR

Lot 45 - Broche à décor de volutes en or et platine pavée
de petits diamants et sertie en son centre d'un diamant

Estim. 20 000 - 25 000 EUR

Lot 46 - Robert MARCAULT. Bracelet serpent rigide ouvrant
en or 750/1000e serti de petits cabochons de grenats et

Estim. 500 - 800 EUR

Lot 47 - Bague panier en marguerite sertie de 8 petits
diamants de taille moderne entourant un diamant de taille

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 48 - Pin's "guèpe" en or jaune 750 ‰ et argent, émail
jaune et noir, les ailes soulignées de roses de diamants vers

Estim. 220 - 280 EUR

Lot 49 - Bague double lien en or jaune 750 ‰ , perle de
culture bouton et deux pierres rouges, tour de doigt 57,

Estim. 250 - 300 EUR

Lot 50 - Élément de chaine ou gourmette en or 750/1000e
Poids: 8.8 gr (accident)
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https://drouot.com/fr/l/27651434-paire-de-dormeuses-en-or-et-platine-sertie-chacune-de-quatre
https://drouot.com/fr/l/27651435-pendentif-serre-collier-en-or-amati-et-platine-a-decor-de
https://drouot.com/fr/l/27651436-broche-a-decor-de-volutes-en-or-et-platine-pavee-de-petits
https://drouot.com/fr/l/27651437-robert-marcault-bracelet-serpent-rigide-ouvrant-en-or-750
https://drouot.com/fr/l/27651438-bague-panier-en-marguerite-sertie-de-8-petits-diamants-de
https://drouot.com/fr/l/27651439-pins-guepe-en-or-jaune-750-0-et-argent-email-jaune-et-noir
https://drouot.com/fr/l/27651440-bague-double-lien-en-or-jaune-750-0-perle-de-culture-bouton
https://drouot.com/fr/l/27651441-element-de-chaine-ou-gourmette-en-or-750-1000e-poids-8-8-gr


Estim. 180 - 200 EUR

Lot 51 - Croix de Boulogne en or jaune 750 ‰ tête d'aigle, à
8 fleurons, longueur 5,6 mm, Poids 3,8 g

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 52 - Pendentif croix en or ciselé. Poids: 3.5 gr

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 53 - Bague chevalière en or 750/100e ornée en son
centre d'une pierre rouge. Poids brut: 6.4gr

Estim. 140 - 200 EUR

Lot 54 - Bague en or et platine sertie d'un petit saphir dans
un entourage de brillants. Poids brut: 3.3 gr

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 55 - Pendentif en or gris 750/1000e serti en croix de 3
petits diamants d'environ 0.20 à 0.15 ct et de deux saphirs

Estim. 130 - 160 EUR

Lot 56 - Bague solitaire en or gris sertie en son centre d'un
petit diamant. Poids brut: 2 gr ( Anneau à resouder)

Estim. 130 - 150 EUR

Lot 57 - Paire de créoles en or 750/10000e. Diam: 2 cm
Poids: 4.1 gr

Estim. 140 - 180 EUR

Lot 58 - Deux paires de dormeuses en or à décor de perles
fantaisie et de semences de perle. Poids brut total: 3.7 gr
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https://drouot.com/fr/l/27651442-croix-de-boulogne-en-or-jaune-750-0-tete-daigle-a-8-fleurons
https://drouot.com/fr/l/27651443-pendentif-croix-en-or-cisele-poids-3-5-gr
https://drouot.com/fr/l/27651444-bague-chevaliere-en-or-750-100e-ornee-en-son-centre-dune
https://drouot.com/fr/l/27651445-bague-en-or-et-platine-sertie-dun-petit-saphir-dans-un
https://drouot.com/fr/l/27651446-pendentif-en-or-gris-750-1000e-serti-en-croix-de-3-petits
https://drouot.com/fr/l/27651447-bague-solitaire-en-or-gris-sertie-en-son-centre-dun-petit
https://drouot.com/fr/l/27651448-paire-de-creoles-en-or-750-10000e-diam-2-cm-poids-4-1-gr
https://drouot.com/fr/l/27651449-deux-paires-de-dormeuses-en-or-a-decor-de-perles-fantaisie


Estim. 120 - 180 EUR

Lot 59 - Bague solitaire en or gris ornée d'un diamant
d'environ 0,10 ct. Tour de doigt 53 Poids: 3,1 g

Estim. 120 - 150 EUR

Lot 60 - Chaine en or ( accident) Poids: 4 gr

Estim. 120 - 150 EUR

Lot 61 - Deux alliances en or Poids total: 4 gr

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 62 - Bague solitaire en or 750/1000e sertie d'un petit
brillant Poids brut: 2.6gr

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 63 - Une bague en or ornée d'un petit saphir dans un
entourage de brillants. Poids brut: 3.6 gr

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 64 - Pendentif en or 750/1000e à décor filigrané et
ajouré sertie d'une pierre violette . Poids brut: 4.9 gr

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 65 - Bague chevalière en or ornée d'une pierre blanche.
Poids brut: 2.6 gr

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 66 - Bague en or jaune 750 ‰ sertie de trois saphirs
navettes et trois petits diamants, or de doigt 57, poinçon au
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https://drouot.com/fr/l/27651450-bague-solitaire-en-or-gris-ornee-dun-diamant-denviron-0-10
https://drouot.com/fr/l/27651451-chaine-en-or-accident-poids-4-gr
https://drouot.com/fr/l/27651452-deux-alliances-en-or-poids-total-4-gr
https://drouot.com/fr/l/27651453-bague-solitaire-en-or-750-1000e-sertie-dun-petit-brillant
https://drouot.com/fr/l/27651454-une-bague-en-or-ornee-dun-petit-saphir-dans-un-entourage-de
https://drouot.com/fr/l/27651455-pendentif-en-or-750-1000e-a-decor-filigrane-et-ajoure-sertie
https://drouot.com/fr/l/27651456-bague-chevaliere-en-or-ornee-dune-pierre-blanche-poids-brut
https://drouot.com/fr/l/27651457-bague-en-or-jaune-750-0-sertie-de-trois-saphirs-navettes-et


Estim. 60 - 80 EUR

Lot 67 - Lot de pendentifs en or 14 et 18 carat et or et argent
dont: - un pendentif palme académique en or et argent -

Estim. 60 - 80 EUR

Lot 68 - Broche en or à section carrée ornée d'une perle de
culture en son centre , épingle métal Poids brut: 2.8 gr

Estim. 30 - 50 EUR

Lot 69 - Paire de puces d'oreilles en or ornées chacune
d'une perle de culture d'environ 4 mm de diamètre. Poids

Estim. 60 - 70 EUR

Lot 70 - Bague en or 750/1000e ornée d'un petit brillant et
de deux petits saphirs en navette. Poids brut: 1.5 gr Tour de

Estim. 10 - 20 EUR

Lot 71 - Paire de petites dormeuses en or et cabochon de
jais noir. Poids brut: 1.4 gr

Estim. 80 - 100 EUR

Lot 72 - Broche ornée d'un camée coquille monture or .
Brut: 8.3 gr

Estim. 400 - 500 EUR

Lot 73 - Lot de bijoux or. Poids total: 9.5 gr Joint un maillon
en métal

Estim. 60 - 80 EUR

Lot 74 - Lot de bijoux or dont une créole or et une bague
avec reliquat de semence de perle Poids brut: 2 gr
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https://drouot.com/fr/l/27651458-lot-de-pendentifs-en-or-14-et-18-carat-et-or-et-argent-dont
https://drouot.com/fr/l/27651459-broche-en-or-a-section-carree-ornee-dune-perle-de-culture-en
https://drouot.com/fr/l/27651460-paire-de-puces-doreilles-en-or-ornees-chacune-dune-perle-de
https://drouot.com/fr/l/27651461-bague-en-or-750-1000e-ornee-dun-petit-brillant-et-de-deux
https://drouot.com/fr/l/27651462-paire-de-petites-dormeuses-en-or-et-cabochon-de-jais-noir
https://drouot.com/fr/l/27651463-broche-ornee-dun-camee-coquille-monture-or-brut-8-3-gr
https://drouot.com/fr/l/27651464-lot-de-bijoux-or-poids-total-9-5-gr-joint-un-maillon-en-metal
https://drouot.com/fr/l/27651465-lot-de-bijoux-or-dont-une-creole-or-et-une-bague-avec


Estim. 40 - 60 EUR

Lot 75 - Alliance en or gris Poids 1.7gr

Estim. 15 - 20 EUR

Lot 76 - Alliance américaine en argent et pierres blanches.
Poids brut: 7 gr Tour de doigt 61

Estim. 100 - 200 EUR

Lot 77 - Collier sautoir en perles de culture. fermoir or. Poids
brut: 46.5 cm Long: 98 cm

Estim. 80 - 150 EUR

Lot 78 - Collier de perles de culture en chute. Fermoir or.
Poids brut: 35.1 gr Long 56.5 cm

Estim. 40 - 60 EUR

Lot 79 - Collier de perles de culture en choker avec fermoir
or. Long: 45 cm

Estim. 80 - 100 EUR

Lot 80 - Lot boucles d'oreilles en or dont 2 paires de créoles
et des petits dauphins en pendant. On y joint un petit

Estim. 40 - 60 EUR

Lot 81 - Pendentif en or blanc retenant une perle de culture
Poids brut: 1.6 gr On y joint une chaîne en argent.

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 82 - Collier de petites perles en chute de culture et
quelques fantaisie en pourtour. Long: 44 cm
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https://drouot.com/fr/l/27651466-alliance-en-or-gris-poids-1-7gr
https://drouot.com/fr/l/27651467-alliance-americaine-en-argent-et-pierres-blanches-poids-brut
https://drouot.com/fr/l/27651468-collier-sautoir-en-perles-de-culture-fermoir-or-poids-brut
https://drouot.com/fr/l/27651469-collier-de-perles-de-culture-en-chute-fermoir-or-poids-brut
https://drouot.com/fr/l/27651470-collier-de-perles-de-culture-en-choker-avec-fermoir-or-long
https://drouot.com/fr/l/27651471-lot-boucles-doreilles-en-or-dont-2-paires-de-creoles-et-des
https://drouot.com/fr/l/27651472-pendentif-en-or-blanc-retenant-une-perle-de-culture-poids
https://drouot.com/fr/l/27651473-collier-de-petites-perles-en-chute-de-culture-et-quelques


Estim. 20 - 40 EUR

Lot 83 - Fume cigarettes en ambre et anneau or. Dans son
écrin d'origine. Poids brut: 7.5 gr

Estim. 30 - 40 EUR

Lot 84 - Bracelet semi rigide en argent ciselé et ajouré, serti
de 3 plaques en lapis. Bague au modèle. Poids brut total:

Estim. 40 - 60 EUR

Lot 85 - LOT DE BIJOUX FANTAISIE DONT: - une broche -
épingle Jean Pierre DEPOSE en métal et strass vert - une

Estim. 30 - 50 EUR

Lot 86 - Deux éléments de collier ancien en métal doré
dont un collier ou ceinture de théâtre à décor filigrané.

Estim. 30 - 50 EUR

Lot 87 - Lot de bijoux fantaisie style art déco en métal et
strass comprenant: - une paire de clips de revers à strass -

Estim. 20 - 40 EUR

Lot 88 - Long collier sautoir en métal doré à 4 rangs à
maille tubogaz. Long: 49cm environ

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 89 - MURAT. Bracelet gourmette à maille américaine en
métal doré. Long: 19.5 cm

Estim. 30 - 50 EUR

Lot 90 - Ensemble de bijoux fantaisie en métal doré
comprenant: - 4 paires de boucles d'oreille à clip - 2 paires
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https://drouot.com/fr/l/27651474-fume-cigarettes-en-ambre-et-anneau-or-dans-son-ecrin
https://drouot.com/fr/l/27651475-bracelet-semi-rigide-en-argent-cisele-et-ajoure-serti-de-3
https://drouot.com/fr/l/27651476-lot-de-bijoux-fantaisie-dont-une-broche-epingle-jean-pierre
https://drouot.com/fr/l/27651477-deux-elements-de-collier-ancien-en-metal-dore-dont-un
https://drouot.com/fr/l/27651478-lot-de-bijoux-fantaisie-style-art-deco-en-metal-et-strass
https://drouot.com/fr/l/27651479-long-collier-sautoir-en-metal-dore-a-4-rangs-a-maille
https://drouot.com/fr/l/27651480-murat-bracelet-gourmette-a-maille-americaine-en-metal-dore
https://drouot.com/fr/l/27651481-ensemble-de-bijoux-fantaisie-en-metal-dore-comprenant-4


Estim. 80 - 150 EUR

Lot 91 - CHANEL. Paire de boucles d'oreilles clip en métal
doré de forme oblongue siglée CC. Circa 1994 Dim: 3 x 2.5

Estim. 40 - 80 EUR

Lot 92 - DANS LE GOUT DE LA MAISON CHANEL. Paire de
boucles d'oreille à clip en métal doré , de forme circulaire à

Estim. 60 - 100 EUR

Lot 93 - CHANEL. Pendentif ou pendant en métal doré, en
forme de croix siglé en son centre CC. Circa 1990 6.5 x 5.5

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 94 - CHANEL Bracelet en métal doré à 4 rangs et 8
pendeloques de forme oblongue siglées CHANEL. Long

Estim. 600 - 800 EUR

Lot 95 - HERMES. Sautoir " Farandole" en argent 925/1000e
à chaîne forçat ponctuée de maillons marine. Signé.

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 96 - HERMES. Bracelet "Be happy". Double tour en cuir
corail. Fermeture H en métal doré. Avec sa boite et son étui

Estim. 100 - 200 EUR

Lot 97 - HERMES Bracelet manchette type bracelet de force
en cuir noir à décor estampé de l'ex libris HERMES. Avec sa

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 98 - HERMES. Carré de soie fond crème bordure rouge
modèle Vue du Carrosse de la Galère. Modèle par Hugo
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https://drouot.com/fr/l/27651482-chanel-paire-de-boucles-doreilles-clip-en-metal-dore-de
https://drouot.com/fr/l/27651483-dans-le-gout-de-la-maison-chanel-paire-de-boucles-doreille-a
https://drouot.com/fr/l/27651484-chanel-pendentif-ou-pendant-en-metal-dore-en-forme-de-croix
https://drouot.com/fr/l/27651485-chanel-bracelet-en-metal-dore-a-4-rangs-et-8-pendeloques-de
https://drouot.com/fr/l/27651486-hermes-sautoir-farandole-en-argent-925-1000e-a-chaine-forcat
https://drouot.com/fr/l/27651487-hermes-bracelet-be-happy-double-tour-en-cuir-corail
https://drouot.com/fr/l/27651488-hermes-bracelet-manchette-type-bracelet-de-force-en-cuir
https://drouot.com/fr/l/27651489-hermes-carre-de-soie-fond-creme-bordure-rouge-modele-vue-du


Estim. 30 - 40 EUR

Lot 99 - Dans le goût de la Maison HERMES Foulard en soie
plissé de forme losangique Grande longueur: 145 cm

Estim. 150 - 250 EUR

Lot 100 - CHANEL. Ceinture en métal doré à maille
gourmette ajustable rythmée par une plaque siglée en

1 2 3 >


Paiement sécurisé
Les paiements en ligne sont sécurisés par Ingenico et les transactions cryptées.


Authentification
Chaque lot a été authentifié et expertisé par une Maison de Ventes.


Besoin d'aide
Consultez notre aide ou contactez-nous
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https://drouot.com/fr/l/27651490-dans-le-gout-de-la-maison-hermes-foulard-en-soie-plisse-de
https://drouot.com/fr/l/27651491-chanel-ceinture-en-metal-dore-a-maille-gourmette-ajustable
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